

孩子过万圣节,你怎么看

王晨晨

10月31日是西方的万圣节。近年来,越来越多的中国孩子青睐过洋节,万圣节也不例外。不知孩子过万圣节,作为父母的你纠结了吗?



这么吓人的东西 买还是不买

随着万圣节的临近,市场上过节的气氛也越来越浓,不少商家把诸如仿真度极高的恐怖玩具等商品,摆在了比较显眼的位置甚至是店门口,以吸引眼球。

家住北干街道的张先生有一个6岁的儿子,小家伙最近就迷上了恐怖玩具,每次路过卖万圣节商品的摊位,都哭着喊着不肯走,声称要过一个地道的万圣节。这么吓人的东西,买还是不买?这让张先生很纠结。张先生早年在美国曾应邀参加过一次朋友家的万圣节聚会:“说实话,当时现场气氛的确很嗨,老外也很会搞气氛。但作为成年人,我还是受不了装扮鬼神后营造的恐怖氛围,比起化妆舞会吓人多了,更何况小孩子呢!”张先生表示,他还是很希望给孩子过一个快乐的万圣节,但他拒绝给儿子购买恐怖玩具。

万圣节的装饰一般都是较为恐怖的。一些南瓜面具、南瓜灯,巫婆的服饰及搞怪的道具等等,父母都可以为孩子选购。太过于恐怖的道具及面具父母要谨慎选择,不然会吓着孩子。父母要多了解一下哪种万圣节玩具适合孩子,哪种是对孩子的心理有影响的,了解清楚后再为孩子选购。

幼儿园: 给孩子多点“主题体验”

前天,笔者在城区一家幼儿园了解万圣

节活动时,这家幼儿园的负责人说,幼儿园之所以比较重视过节,为的是让孩子们感受不同地域的民俗风情,比如端午节让孩子学包粽子,中秋节让孩子学做月饼,圣诞节让孩子与家长一道扮演圣诞老人,重阳节让孩子为爷爷奶奶捶捶背,就是让家长体会到和孩子一起动手体验的快乐,也加深孩子和亲人之间的感情。园长说,幼儿园的教育,注重的是学龄前儿童的认知和体验,在一张白纸的前提下,通过模仿一些现成的节日习俗,搞搞主题活动,让孩子参与不同特色的民俗习惯和文化,表达孩子有个性的认知和理解,张扬孩子们的天性,达到快乐教学的目的。

一位有3年教龄的幼儿园老师告诉笔者,现在万圣节的过法,有四个地方非常吸引小朋友:“一是做南瓜灯。做南瓜灯是一项非常好的亲子活动。我们发现,只要爸爸妈妈和孩子一起动手做了,每个孩子都对自己的南瓜灯都表示非常满意和骄傲,拎过来的时候那都是雄赳赳气昂昂滴!二是装扮。幼儿园推广的万圣节活动不以过分恐怖为主调,走的都是可爱风。所以你可以看到各种白雪公主、小超人、蜘蛛侠、小海盗、小牛仔登场,甚至还有中国风的孙悟空和哪吒三太子!三是讨糖果。讨糖果是孩子们最喜欢的,反而是爸爸妈妈比较头疼的,因为家长们一般不愿意给孩子吃太多的糖或者饼干,怕吃多了不舒服。四是可以学习一些简单的英文歌曲,万圣节的话就唱It's Halloween、Trick or treat等等”

转发微信就能免费得到电动车? 微信诈骗无孔不入

现在的朋友圈已经成了人们进行社交活动时绕不开的一部分,但是随着朋友圈不断融入人们的生活,以往传统的电信诈骗已经渗透到了市民的日常生活中。甚至,当你在朋友圈随意浏览时,也有可能看到一条诈骗信息。这不是危言耸听,而是真实发生的事情。

家住萧山广宁小区的郭女士就上当受骗了。提起那次经历,郭女士有点哭笑不得:“本来那天只是随便刷刷朋友圈,看到有朋友转发了一条消息,说是只需要转发朋友圈,截图联系客服就可以免费领到一辆电动车。”

回想起当时的想法,郭女士表示,自己完全没有占小便宜的想法,只是把这个朋友圈当成了一条挺有意思的消息,随手就给朋友点了个赞。

过了段时间,郭女士的朋友联系了郭女士,两个小姐妹在谈话中聊到了朋友圈消息的事情。在聊天中,郭女士的朋友说,她按照要求转发朋友圈并截图,已经和客服取得了联系。这下,郭女士的好奇心被勾了起来,觉得不是什么太麻烦的事情,就在朋友的指导下,联系上了客服。这时的郭女士并没有意识到,自己已经掉进了微信诈骗的陷阱。

据郭女士回忆,联系上客服后,对方并没有直接要钱,一直遵守着流程处理问题,就像一个正常公司的客服一样。依照程序,客服确认了郭女士完成了转发等条件后,向郭女士询问了第一个问题:“因为需要用快递的方式邮递给您,能否把您具体的家庭住址发给我。”直到自己上当受骗后,郭女士才反应过来这个问题的重要性。诈骗人员就这么简单的问到了郭女士准确的家庭住址和个人信息。

因为没有太留心,没过几天,郭女士就把免费领电动车的事情抛到了脑后,直到几天后,突然接到了一个快递的电话,郭女士被告知自己有一个快递,郭女士一头雾水,自己并没有买什么东西,怎么会有自己的快递呢?而且,快递人员告诉她,这个快件是到付39元的。当时郭女士也没有多想,虽然还是没有头绪,但是姓名,电话,地址都没有问题,还是付了39元,拿到了快递。拆开快递后,里面是一个劣质的皮夹。当看到快递单上的收件地址后,郭女士才恍然大悟,自己被骗了。

郭女士非常生气,当即联系了客服。令郭女士吃惊的是,客服人员没有回避自己的质问,反而说:“因为电瓶车这类大宗物品的邮递程序比较麻烦,所以需要继续等待”,想方设法搪塞过去。

回想起整个过程,郭女士有话想说:“电信诈骗的报道我从电视上看过,但是这种诈骗方式非常隐蔽,以往的电话,短信诈骗都是自己找上来的,可是通过朋友圈发布诈骗信息,给人的感觉就好像是自己撞上去的一样。又有转发朋友圈这个硬性要求,相当于我自己也在给他们做广告。而且,在和客服联系的时候,没有直接提出交钱拿货,也会让人放下警惕。”

郭女士的经历并不是个案,搜索“39元货到付款快递”就能发现,全国各地都有相关的报道,这些用来诈骗的包裹内的东西种类很多,但无一例外,都远远少于39元的价值,通过两者之间的差价获利。39元虽然不是什么巨款,但是诈骗人员也正是靠着这些,一点点积少成多。

面对这类诈骗,最有效的防范办法就是别贪小便宜,对于不清楚来源的到付包裹要谨慎处理,对于自己不了解的、陌生的包裹,要果断拒收。

华震杰

链接

万圣节来历

万圣节是西方国家的传统节日。这场盛会的由来是在公元前500年时,居住在爱尔兰、苏格兰等地的人们相信,往生人的亡魂会在10月31日这一天回到生前所居住的地方,并在活人的身上找寻生灵,以获得再生机会。当地居民担心鬼魂来夺取自己的生命,所以在

10月31日将所有灯光熄掉,使得鬼魂无法找寻到活人,并打扮成妖魔鬼怪以将鬼魂吓走。

随着时间的流逝,万圣节的意义逐渐变得含有喜庆的意味。现在象征万圣节的妖怪及图画,都变成了可爱又古灵精怪的模样,如番瓜妖怪、巫婆。

让你一个月免费用、免费试

鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、头痛、记忆力下降、鼻子不舒服、痛苦、烦!

来鼻舒堂!

晋京鼻舒堂召集50名鼻子不舒服的青少年到店免费试免费用一个月,元任何附加条件!名额有限,先到先得!

我们只用事实说话,来赢取大家的口碑!

预约电话: 82491150 全省23家鼻舒堂门店免费用

地址: 萧山市心南路88号西门药店二楼